
Житель Якутска ответит в суде за угрозы применения насилия в отношении сотрудников Росгвардии, которые задержали его за совершение административного правонарушения в условиях пандемии



Следственным отделом по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению 55-летнего жителя города Якутска в угрозе применения насилия в отношении представителей власти в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей (ч.1 ст. 318 УК РФ).

Следствием установлено, что 10 мая 2020 года двое сотрудников войск национальной гвардии осуществляли патрулирование улиц на автомобиле в условиях режима повышенной готовности в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции.

Около полуночи на остановке маршрутных автобусов ими был замечен мужчина, который находился в состоянии алкогольного опьянения и нарушил масочный режим. Помимо этого, мужчина не имел при себе документа, удостоверяющего его личность.

Сотрудники Росгвардии пригласили мужчину в патрульный автомобиль и доставили в отдел полиции для составления административного протокола. По прибытии к зданию отдела полиции, расположенного на улице Автодорожной, мужчина вытащил нож и во избежание административного наказания высказал полицейским угрозы его применения.

В последующем он был задержан и подвергнут привлечению к уголовной ответственности за преступление против порядка управления.

В ходе предварительного расследования обвиняемый полностью признал вину, раскаялся и сообщил, что на необдуманный поступок его толкнуло состояние алкогольного опьянения.

Расследование уголовного дела завершено. С утвержденным обвинительным заключением материалы дела направлены в суд для рассмотрения.

Следственное управление напоминает, что санкция указанной статьи Уголовного кодекса РФ предусматривает наказание до 5 лет лишения свободы, и каждому факту оскорбления либо применения насилия в отношении представителей правопорядка в условиях сложной эпидемиологической обстановки следственными органами будет даваться жесткая правовая оценка.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

28 Мая 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1467880>